

Сборная команда следственного управления СК России по Томской области заняла первое место в командном первенстве по русскому бильярду среди силовых структур, приуроченном к празднованию Дня защитника Отечества



Сборная команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области заняла I место в ежегодном командном первенстве по русскому бильярду среди силовых структур, посвященном Дню защитника Отечества.

Участникам команды вручены диплом победителя и кубок Федерации бильярдного спорта Томской области.

Сотрудники следственного управления поздравляют участников команды с победой в первенстве, с наступающим праздником Дня защиты Отечества и желают достижения новых

спортивных высот.

22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1303294>